
Результаты анкетирования студентов  
удовлетворенностью качества организации учебного процесса  

в Ярославском технологическом колледже 
(сентябрь 2023 года) 
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Оправдались ли ожидания, 
связанные с выбором ЯрТК? 

да, лучше, чем 
ожидалось 

76% 47% 60% 67% 69% 75% 57% 68% 

да, так как 
ожидалось  

19% 43% 41% 28% 29% 25% 37% 24% 

скорее нет, 
ожидалось 
лучшего  

5% 10% 0% 5% 2% 0% 6% 8% 

Соответствуют ли результаты 
обучения в Колледже Вашим 
ожиданиям?  

да, лучше, чем 
ожидалось 

76% 37% 49% 57% 61% 75% 40% 68% 

да, так как 
ожидалось  

24% 53% 49% 31% 29% 25% 57% 24% 

скорее нет, 
ожидалось 
лучшего  

0% 10% 0% 12% 6% 0% 3% 8% 

Соответствует ли выбор 
специальности Вашим 
ожиданиям?  
Оцените, пожалуйста, по шкале от 
1 - 10, (1 балл - абсолютная 
неудовлетворенность, 10 баллов – 
абсолютная удовлетворенность по 
данному показателю)  

1 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

3 0% 0% 0% 3% 2% 0% 6% 0% 

4 5% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 4% 

5 19% 7% 0% 8% 4% 0% 3% 12% 

6 10% 10% 5% 4% 15% 0% 17% 12% 

7 10% 13% 8% 19% 8% 0% 31% 16% 

8 29% 43% 24% 21% 6% 50% 6% 16% 

9 5% 13% 16% 13% 13% 0% 20% 8% 

10 24% 17% 43% 28% 50% 50% 14% 32% 

Соответствует ли структура 
программы Вашим ожиданиям? 
(присутствуют все дисциплины, 
изучение которых, по Вашему 
мнению, необходимо для ведения 

полностью 
соответствует  

38% 30% 27% 36% 33% 50% 23% 28% 

скорее да  38% 43% 59% 35% 48% 50% 51% 32% 



будущей профессиональной 
деятельности)  

затрудняясь 
ответить  

19% 30% 14% 31% 19% 0% 26% 40% 

Как Вы считаете, достаточно ли для 
трудоустройства   знаний и 
навыков, которые Вы 
приобретаете во время обучения? 
(укажите в (%))  

да, достаточно 
(до 50 %) 

5% 3% 3% 8% 0% 0% 6% 0% 

да, достаточно 
( 50-69 %) 

5% 3% 5% 5% 6% 0% 11% 0% 

да, достаточно 
( 70-79 %) 

14% 0% 3% 15% 10% 0% 31% 32% 

да, достаточно 
( 80-89 %) 

10% 13% 16% 11% 13% 25% 17% 4% 

да, достаточно 
( 90-100 %) 

24% 27% 38% 23% 29% 25% 11% 28% 

затрудняюсь 
ответить  

38% 57% 35% 40% 40% 25% 23% 36% 

Как вы считаете, позволяет ли 
практика получить навыки, 
необходимые для трудоустройства 
по специальности?  

да, достаточно  52% 30% 54% 37% 48% 50% 26% 48% 

скорее 
достаточно  

33% 43% 41% 31% 25% 25% 49% 28% 

скорее 
недостаточно 

14% 20% 0% 13% 8% 0% 17% 8% 

затрудняюсь 
ответить  

0% 10% 5% 17% 15% 0% 6% 16% 

Создана ли в Колледже 
атмосфера, благоприятная для 
обучения?  

да  71% 63% 81% 59% 71% 75% 54% 72% 

скорее, да  24% 33% 14% 27% 15% 0% 34% 24% 

скорее, нет  0% 0% 0% 8% 4% 0% 3% 0% 

затрудняюсь 
ответить  

0% 7% 3% 8% 8% 0% 3% 4% 

Принимаете / принимали ли Вы 
участие в работе органов 
студенческого самоуправления 
(студенческий совет, студенческий 
актив)? 

да 5% 13% 24% 23% 23% 50% 20% 0% 

нет 90% 90% 70% 69% 75% 25% 77% 92% 

Советовал ли Вам кто-нибудь 
поступать в ЯрТК и если да, то кто? 

по совету 
родителей 

5% 20% 11% 19% 6% 0% 17% 20% 

по совету 
друзей и 
знакомых 

24% 17% 32% 13% 21% 25% 20% 32% 

по совету 
студентов 
колледжа 

0% 3% 0% 1% 4% 0% 6% 0% 

по совету 
учителей 

0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 

другое 5% 20% 8% 1% 8% 0% 9% 4% 

нет 62% 37% 46% 56% 48% 25% 43% 40% 

Оцените, пожалуйста, степень Вашей удовлетворенности показателями по десятибалльной шкале (1 
балл - абсолютная неудовлетворенность, 10 баллов – абсолютная удовлетворенность по данному 
показателю)   

1. Доступность и своевременность 
всей необходимой информации, 
касающейся учебы 

1 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 

3 0% 10% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 



4 0% 3% 0% 0% 6% 0% 0% 4% 

5 14% 3% 8% 8% 4% 0% 17% 0% 

6 5% 10% 0% 1% 2% 0% 9% 4% 

7 5% 7% 3% 16% 10% 0% 14% 20% 

8 14% 23% 8% 15% 13% 0% 20% 12% 

9 29% 20% 5% 15% 15% 50% 20% 12% 

10 33% 27% 76% 37% 46% 50% 17% 48% 

2. Организация учебы  1 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

3 0% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 

4 0% 0% 0% 1% 0% 0% 6% 0% 

5 10% 13% 3% 7% 10% 0% 14% 16% 

6 0% 3% 0% 5% 2% 0% 6% 8% 

7 5% 23% 11% 11% 17% 0% 14% 4% 

8 14% 20% 0% 12% 6% 0% 20% 12% 

9 33% 10% 14% 17% 15% 25% 11% 16% 

10 38% 33% 73% 44% 54% 75% 26% 44% 

3. Студенческая жизнь  
(внеучебная работа)  

1 0% 3% 0% 5% 2% 0% 3% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 

3 0% 0% 0% 3% 4% 0% 3% 8% 

4 0% 3% 0% 0% 2% 0% 3% 4% 

5 10% 7% 3% 9% 4% 0% 9% 8% 

6 5% 3% 0% 5% 8% 0% 6% 8% 

7 5% 13% 0% 12% 4% 0% 17% 12% 

8 5% 23% 11% 8% 10% 0% 20% 8% 

9 19% 10% 22% 12% 13% 25% 11% 12% 

10 62% 43% 68% 47% 56% 75% 29% 40% 

4. Работа куратора группы 1 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 

3 0% 0% 0% 3% 2% 0% 6% 4% 

4 0% 0% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 

5 5% 13% 3% 5% 8% 0% 6% 0% 

6 0% 0% 0% 3% 0% 0% 6% 4% 

7 0% 10% 0% 7% 10% 0% 11% 0% 

8 0% 3% 3% 8% 2% 0% 14% 12% 

9 0% 10% 3% 9% 6% 0% 3% 4% 

10 90% 57% 89% 61% 69% 100% 51% 80% 

5. Открытость, полнота и 
доступность информации о 
деятельности Колледжа, 
размещенная на ее официальном 
сайте  

1 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 

3 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 

4 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 

5 5% 10% 3% 9% 6% 0% 14% 4% 

6 0% 0% 3% 3% 4% 0% 3% 8% 

7 5% 3% 3% 9% 4% 0% 6% 4% 

8 5% 13% 11% 11% 2% 0% 14% 12% 

9 14% 23% 3% 12% 19% 0% 14% 12% 



10 62% 50% 78% 48% 56% 100% 46% 60% 

6. Доброжелательность и 
вежливость работников колледжа  

1 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

3 0% 0% 0% 4% 0% 0% 3% 0% 

4 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

5 10% 7% 3% 8% 2% 0% 11% 0% 

6 5% 3% 0% 9% 10% 0% 9% 0% 

7 0% 10% 0% 7% 4% 0% 11% 4% 

8 43% 27% 11% 7% 4% 0% 20% 20% 

9 19% 23% 19% 15% 13% 0% 23% 24% 

10 57% 33% 73% 48% 63% 100% 26% 56% 

7. Комфортность условий обучения  1 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

3 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 

4 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 

5 10% 7% 3% 7% 4% 0% 6% 4% 

6 0% 3% 3% 4% 4% 0% 6% 4% 

7 10% 10% 8% 9% 10% 0% 11% 4% 

8 0% 23% 3% 11% 2% 0% 23% 4% 

9 5% 23% 5% 9% 4% 25% 23% 20% 

10 76% 37% 73% 56% 71% 75% 31% 64% 

8. Оснащение аудиторий  1 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 

2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 

3 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

4 0% 3% 0% 0% 4% 0% 3% 4% 

5 5% 13% 8% 7% 4% 0% 6% 0% 

6 0% 0% 3% 4% 6% 0% 3% 0% 

7 5% 3% 0% 11% 8% 0% 3% 4% 

8 10% 17% 3% 11% 4% 0% 17% 4% 

9 33% 27% 5% 13% 8% 0% 23% 12% 

10 48% 40% 81% 48% 63% 100% 43% 72% 

 


